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RAPPORT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
A L'ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE REUNIE EXTRAORDINAIREMENT
LE 05 AOUT 2020
--------------------------------------------------------------------------------


Messieurs,

Nous vous avons réunis dans le cadre d’une Assemblée Générale Ordinaire réunie extraordinairement, conformément aux dispositions de l’article 34 alinéa 5 des statuts de notre société et celles de l’article 333 de la loi 17-95 régissant les sociétés anonymes.

Le Conseil d’administration du 25 mars 2020 s’est réuni dans une conjoncture difficile liée à la pandémie Covid19 et les incertitudes de cette crise sur l’économie nationale. Dans ce contexte votre Conseil d’administration avait décidé de proposer le report de la distribution des dividendes au titre de l’exercice 2019 et ce en attendant d’avoir plus de visibilité sur la reprise de l’économie nationale.

En conséquence, l’Assemblée générale ordinaire annuelle tenue en date du 26 juin 2020,                 a approuvé la proposition du Conseil d’administration d’affecter le bénéfice de l’exercice au compte « Réserves facultatives ».

Lors de sa dernière réunion, votre Conseil d’administration et en raison d’une meilleure visibilité sur l’activité du Groupe et les signes de relance de notre économie nationale avait décidé de proposer une distribution des dividendes prélevés sur les réserves facultatives de Cosumar conformément à l’article 333 de la loi 17-95 et ce malgré la persistance de la pandémie COVID19.

Une proposition d’une distribution exceptionnelle d’un montant global de 661.410.001,00 DH est soumise à votre appréciation.

Un montant de 7,00 DH par action sera ainsi distribué. Nous vous proposons de fixer sa date de mise en paiement à compter du 02 septembre 2020 selon les modalités prévues par la réglementation en vigueur.

Les résolutions que nous vous soumettons sont conformes à nos propositions et nous vous invitons à les approuver par votre vote.
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